F SPPRRT I PR
FaXHALE | HESOES b "
Fal el bt | EORCE dal 8O A BOTWY ~HOKEHI _ R g peailly Roramiall AapIl d,Y5
FKaNETES | FORCE A SOCEHEX skl Agrsdd Tzt :,,..;Lu'.bi
P AL NES | ANAKHe — Liaf ANADE Gt yinly — il T

1
Fol RO aF O Kol tolt 1 LI\ NNoDFey CDEIT s i1y X S5 Ag,aseni)

Chualy dolw t5ull "2019 550 5593 AN gyl B3lgd o lowel Slusl sl
Lol VO JUIPY

:(016) wlwall g 2l il -1

) 2,05 ~ 2,55 — 2,055 - -1;53 - 2,005 LW oleW buly oy (1
(©2) 284,05 x 8,6 = ').4"‘; ff 2
() 36,05 — (18,89 + 6,345) =
(02) 457,75 % 2,5 =
_ v ;.
(©2) (G+05)+ = b eed 3
Wls A2y (4
A gl e Gl Sie las (S padt o it sol Juas (%15 G saadly AJAl 558N o e Lt W Sliaisdt 7} Jo
sl B e de gt 2 Sy
I — P 13 4800 Sl
pp6256 L
@ | | e £ 5 1250 GhE 0p
(01) 06 I bl ek g5 ol 99 il e leny (S 311 26 ,uﬂ J& S
_ Slae¥ el sley s ‘éJ Cfa\ (2
(011) Auwdigl dalisl -2
(©2) 120° 43 (A0B) &y e~ @
(©3) (ABK) 1, 3 ety « (ABB) i) hain (OK] i) i o f S i (2
s -Zady (3
e 1 an 7 ol 3 st ol ot 15 (2I9) B3t Shin (Ol A3 Jall LN ol ) delis
u}l\nl F«aﬂ J& sl A..N u\)a;\ t:\
13y bl oD plslyll plamali (B) 5 (A) 4l satl v
' - { N, M elaidl 3 (A) Jo 352 (D) gl 1l 5o 4
(¢6) - Fies RP = RM = 2,5 cm ot Py R el (3 (B) gl o (535 (K) il 201 5k v
Lokl ) (C) 82 S50 JEMNPR) pl ) gl (58 ol s sl s ¥
(C) 3L e el 2 5 1 oall o s Dol ol (2
(G13) bl dald) -3
(02) | 14.56 dm = necimiasse. M RPN KW\ | G |
(©2) 0,53 m3 + 2,45 cl =.ooivieiiriiiine, dm3
(©4) 156 cm? - ...oveeeveeendm? = 1,16 ...
Al -das, (2
H =120cm —

(L5)

D=%h é)\“’ QK..J b el 23 SJA\EV&&\BM‘\ .\A)w"ﬁ...ﬁ,}&\.\\\ Ll @yl (At
&‘““JS J.b\)\a | Caas cagled J)u\éa..‘&}n@\@\)\aj
ol o ,-»5 oF el s Uy (sl Sldaall yliall o8

«m3 L1 ?)tjg.al abr;wﬁ (1

18, ted |, ‘*AU’@ s 3l A8 s oY (ol sl gl ol (2
(ells S o o e | a3l ) 100 L gy 5oty dlall (251 3 o e




FaXMAXSN | S HOES
tol ol 104 | FOXL X olal_BC /A SEOIMHY L 0OEEM
VoMo NZEL X4+ | SEOXELCXE A BOCRF+X
F A0 01E 4 | ANCIHe — Lo\ ANDOD
Tl BO X+ #F oD Xollal¥ | LI\ ANtDaS

.LmJ\ {L.u B2 g
(,16)
o e 0 o gl il 3 el st ) (02)

223%(“*( 7| H) ca)l alog; 2 g olud-| ¢ oblS (OZ)
M\ J)L&j\ _;i &,.aé\ 5502 s C‘T‘;’Haj\ Ca"h o2 (o)
ol SN 5 0 15 iy ol (g ade pyuia o 505 (U2)

Jé\w005 (§S s3c ) Sl saall Lo o 40,25 (02)
QbY\tU\us«ul\_}o\_,b.w\u}udufal % 00,25
i Y Al

Cﬁaaxﬂ&m(&)

do- S

e J,@.U ekl ase G olaall ) et sl Jazoll 4K doy 7 (1) |

SlaeY el

(o11)
s i e 33 (2)

Al e oo o1 B Ty e 0,5 ((3)
S 50 e A 15 ek g S ) e s il 0
Al pwld o L

(U6)

£ (B) 5 (A) il pgiimenst 7k ol |

.g.x.éi,(B)fg:_i\yN_,N,Mlaw\.g,g_,(D)(}u\le
b AL B 3y daadh gy Bl e delt asle o1 2oy 2 PR bazd
aoly A ) () 2 (3 2, UL:-Y\M;MM

(013)

(02)
(©2)

(3ol 5 20dl) =2 i o0 ol ii(04) |

(o5)

0,763020m3 4l auS oy Aoy i
S gl oF Ol Do 0 S 510 Ay 2 @A\JL:&\{\Q; 53
o el Bl 330,400m fe dandll e 2} 0,703360 m3= Y|
NI

sas K oo dlad c.: S,
(ot o LAl g 40

K Aol dandll (adt ) Gl Sglad s

1(34}@)9“’3\@“}'\{"-;\09 02'

1

2019 j"’j” EJ}J” u\.\.‘b\/\ u.uj).d\ 53\.@..‘53 J.:) Q\oue\

Zotydeadl Ksdmalt
PSS SCPFT_ P SEPORIE S R
o eemsd] g A2l X2 eivgd) X tic, B
GO 56 ly — A4l Afian
SN ri-lg Aaa ST dgali

Sluoly sl

)Y

-1y sl desdl -§

]

>
2,005 <205 < 2,055 < 12/5 < 2 3l
284,05 x 8,06 = 22724 Sy pl
36,05 — (18,89 + 6,345) =252 10,815 = L.
457,75 + 2,5= 1831
7 ) 3 'i
(8+ 35) = 4=-H-‘-*“’"
00/80( = 1200/240 = | . AN
:"ﬂl_..u-im,
T RN
4080 # 55> 4800 Sl
10625 | Ay 1250 SUE o

120° gl (AOB) &,); o |

(ABK) & o3 orly (OK] gt i 1 B Sk
4o Lnno

12, bl b obslell planudt (B) 5 (A) b)) 5 odad

A et N o M pdazdh (3 (A) Je (554 (D) piall 3L lad |
‘RP=RM=2,5cm &£ P, R el S (B) Je $24¢ (K) (\a_‘..l\

ol e Juk St Olgimadl el oy al) ade 122 (C) 5l s Y sglad
LY 50 S oy el

{(MNPR) £l } daro 00 cpaadl ) 0 ot

cel) e o dols oo

t....-..-.uu\ J.l.ajl: _;i E.Jta-)JL e

14.56 dm = 1,456 m
0,53 m? + 2,45 cl =530,0245dm3
156 cm? - 0.4dm? = 1,16dm?2,
1 ?Jéﬁ.aj\ o oF Olu
Sl gyl ke 5\ A2 578 Sy by sl fpall s
100 L gy soodgh dlall (g o1 ¥t 1 e

|




